

पालिकाध्यक्ष ने किया सीसी मार्गों का निरीक्षण

कहा- निर्माण कार्य में खामियां बर्दाश्त नहीं

रामनगर। नगर के विभिन्न वाडों में बनाये जा रहे सीसी मार्गों का पालिकाध्यक्ष हाजी मो. अकरम ने निरीक्षण किया। उन्होंने कहा कि निर्माण कार्यों की गुणवत्ता से किसी प्रकार का समझौता नहीं किया जायेगा। उन्होंने क्षेत्र के चहुमुखी विकास की बात करते हुये क्षेत्र की जनता से भी विकास कार्यों में सहयोग देने की अपील की।

बुधवार को पालिकाध्यक्ष हाजी मो. अकरम ने नगर के विभिन्न क्षेत्रों में बनाये जा रहे सीसी मार्गों का निरीक्षण किया। पुरानी तहसील चौक में उन्होंने सीसी मार्ग का निरीक्षण करते हुए ठेकेदार से कहा कि निर्माण कार्यों की गुणवत्ता में किसी प्रकार की खामी बर्दाश्त नहीं की जायेगी। उन्होंने

बिल जमा न करने वालों के बिजली कनेक्शन काटे

विद्युत विभाग ने चलाया वसूली अभियान

रामनगर। विद्युत बिलों की बकाया धराशि जमा न करने पर विद्युत विभाग अब तक 300 से अधिक उपभोक्ताओं के बिजली कनेक्शन काट चुका है। वहीं, विद्युत विभाग का नगर के कई सरकारी विभागों पर भी लाखों रुपये बकाया है। भारत संचार निगम व शिक्षा विभाग पर 8-8 लाख रुपये बकाया है। विद्युत विभाग के ईई विवेक कांडवाल ने बताया कि विभाग द्वारा विद्युत बिलों की धनराशि जमा कराने को लेकर अभियान चलाया जा रहा है। नगर व ग्रामीण क्षेत्रों में जगह-जगह पर कैम्प लगाकर भी विद्युत बिलों की बकाया राशि जमा की जा रही है। अवकाश के दिन भी कार्यालय में बिल जमा किये



सीसी मार्ग का निरीक्षण करते पालिकाध्यक्ष हाजी मौहम्मद अकरम

जनता से भी अपील करते हुये कहा कि वह पालिका को विकास कार्यों में अपना सहयोग दे और विकास कार्यों पर नजर रखे। उन्होंने कहा कि यदि



सीसी मार्ग का निरीक्षण करते पालिकाध्यक्ष हाजी मौहम्मद अकरम

किसी भी क्षेत्र में सीसी मार्ग के निर्माण में ठेकेदार द्वारा घटिया सामग्री लगाई जा रही है तो इसकी शिकायत उनसे करें। मामले की जांच कराने के

बाद संबंधित ठेकेदार के खिलाफ कार्यवाही की जायेगी। इस दौरान जेई रविंद्र सिंह नेगी, लल्ला मि्या, धन सिंह खत्री आदि मौजूद रहे।

महिला होल्यारों ने खूब मचाया धमाल

भाजपा नेत्री भावना भट्ट के आवास पर हुआ आयोजन

रामनगर। नगर में महिलाओं व पुरुषों की बैठक होली हो रही हैं। भाजपा नेत्री भावना भट्ट के आवास पर आयोजित बैठक होली में महिला होल्यारों ने श्याम मुरारी के दर्शन को जब विप्र सुदामा आये हरि सहित कई होली गीतों पर नृत्य कर खूब धमाल मचाया।

भावना भट्ट के इंदगाह रोड स्थित आवास पर बुधवार को महिलाओं की होली हुई। महिलाओं ने तुम सिद्धि करो महाराज होलिन के दिन में, तुम विघन हरो महाराज होलिन के दिन में गीत से होली का शुभारंभ किया। इसके बाद महिला होल्यारों ने जगदम्बा पधारो खेलो होली, जगदम्बा हो जगदम्बा। हरि धरे मुकुट खेले होली, श्रीधरे मुकुट



होली गीतों पर धिरकती महिलाएं

खेले होली। कान्हा रे कान्हा तुने ये क्या किया, मेरा धड़के जिया, रंग में भिगोया मेरा चौर कन्हैया तो को में दूंगी गारी सहित कई होली गीत

प्रस्तुत किये। इस दौरान हेमा रजवार, नीमा मटपाल, दीपा कोटिया, राधा जोशी, रेवती सुंदरियाल, गीता पांडे, सोनी रावत,

राधा पांडे, सुशीला भट्ट, दीपा रावत, पुष्पा बुडलाकोटी, रुचि गिरी शर्मा, इंद्र जोशी सहित कई महिलाएं मौजूद रही।

एनआईटी बनेगा लोकसभा चुनाव में भाजपा-कांग्रेस की गले की फांस

श्रीनगर गढ़वाल। राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान (एनआईटी) के स्थायी कैंपस का निर्माण न होने का मुद्दा इस लोकसभा चुनाव में भाजपा-कांग्रेस की गले की फांस बनेगा। उत्तराखंड में स्थित एक मात्र एनआईटी के स्थायी कैंपस के निर्माण में बरती गई सरकारों की लापरवाही से एनआईटी के छह सौ से अधिक छात्र-छात्राओं को जयपुर एनआईटी में शिफ्ट होना पड़ा। जबकि एनआईटी उत्तराखंड श्रीनगर में आने वाले शैक्षणिक सत्र को शून्य किए जाने की चर्चाओं भी हैं। इसका जवाब आने वाले चुनाव में जनता भाजपा व कांग्रेस से जल्द मांगेगी। एनआईटी के स्थायी परिसर के निर्माण के लिए सुमाड़ी व आस-पास के ग्रामीणों ने भूमि दान दी थी। लेकिन सियासत हावी होने से यहां स्थायी कैंपस निर्माण का मामला लटका हुआ है। जबकि 2014 में एनआईटी कैंपस के लिए शिलान्यास

भी हो चुका था। भाजपा सरकार आने के बाद जलेथा में एनआईटी के लिए जमीन तलाश जाने का काम शुरू हुआ। लेकिन यहां भी पर्याप्त जमीन नहीं मिलने से कैंपस निर्माण योजना को गति नहीं मिल पाई। जिससे फिर से उल्टे पाले सुमाड़ी की ही जमीन को कैंपस के लिए प्रस्तावित किया गया। गत वर्ष एनआईटी छात्रों द्वारा अस्थायी कैंपस में पर्याप्त सुविधाएं न होने के नाम पर आंदोलन करने के बाद छात्रों को जयपुर एनआईटी में शिफ्ट कर दिया गया। इस स्थिति को देखते हुए सरकार ने स्थायी कैंपस का निर्माण न होने तक अस्थायी कैंपस के विस्तार के लिए आईटीआई व रेशम फार्म की जमीन एनआईटी श्रीनगर को दे तो दी है, लेकिन इस पर अभी कैंपस निर्माण संबंधी कार्यवाही आगे नहीं बढ़ पाई है। जिससे आने वाला शैक्षणिक सत्र शुरू होगा या नहीं इस पर संकट के बादल मंडरा रहे हैं।

विज्ञापनों का मीडिया समिति से प्रमाणन करायें

अल्मोड़ा। जिला निर्वाचन अधिकारी नितिन सिंह भदौरिया ने बताया कि लोकसभा निर्वाचन कार्यक्रम की घोषणा के साथ ही आदर्श आचार संहिता लागू हो गयी है। सभी राजनीतिक दलों व प्रत्यासियों को राजनीतिक प्रकृति से संबंधित विज्ञापनों को प्रसारण से पूर्व मीडिया प्रमाणन एवं अनुवीक्षण समिति से प्रमाणन प्राप्त कराना अनिवार्य होगा। मीडिया प्रमाणन एवं अनुवीक्षण समिति का कार्यालय अपाद प्रबन्धन के कन्ट्रोल रूम के समीप तहसील परिसर में बनाया गया है। इसमें उम्मीदवार विज्ञापनों का प्रमाणिकरण करा सकते हैं। उन्होंने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार कोई भी केबल ऑफरेंट या टीवी चैनल ऐसे किसी भी विज्ञापन का प्रसारण नहीं करेगा जो देश के कानून के अनुरूप नहीं है और जो तैलिक, शालीनता और वैचारिक भावना को ठेस पहुंचाते हो।

कांडा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र का नाम शहीद रौतेला के नाम पर हो

बागेश्वर। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कांडा का नामकरण अमर शहीद जंगी इनाम वीरचक्र जमादार स्व. धन सिंह रौतेला के नाम करने की मांग तेज हो गई है। क्षेत्र के लोगों ने जिलाधिकारी के माध्यम से सीएम को ज्ञापन भेजा है।

बुधवार को क्षेत्र के ग्रामीण जिलाधिकारी से मिले। कहा कि राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कांडा का नामकरण किया जाना है। 1932 से 1947 तक भारतीय सेना में सेवरात स्व. धन सिंह रौतेला का योगदान भुलाया नहीं जा सकता है। द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान जंगी इनाम और 1947-48

जंगल में खराब हुई बस, यात्री आठ घंटे परेशान

बेरीनाग। धारचूला से दिल्ली को जा रही परिवहन निगम पिथौरागढ़ डिपो की बस सुबह 11 बजे हजेती के जंगल में खराब हो गयी। दो घंटे इंतजार के बाद मदकोटे से परिवहन निगम की दूसरी बस बुलाई गयी, जो चार बजे हजेती पहुंची। कुछ दर चलने के बाद कांडे किरोली के पास यह बस भी खराब हो गयी। बस 4 बच्चों सहित 29 यात्री सवार थे। यात्रियों के परिवहन विभाग के अधिकारियों को सूचना देने के बाद भी कोई कार्रवाई नहीं की गयी। जिसस यात्रियों में आक्रोश था। दिल्ली, हल्द्वानी जाने वाले यात्री 8 घंटे बस में परेशान रहे। परिवहन व्यवस्था को लेकर स्थानीय लोगों में आक्रोश रहा।

स्मैक के साथ दबोचा



पुलिस की गिरफ्त में आरोपी

बरामद हुआ है। एसटीएफ की टीम में निरीक्षक एमपी सिंह, पंकज बेलवाल, दीपक अरोड़ा, गोविन्द सिंह, महेंद्र गिरी, विरेन्द्र चौहान,

राजेन्द्र मेहरा, किशोर कुमार व भूपेन्द्र मर्तोल्या जबकि पंतनगर थाने से मनोज कुमार, अमित जोशी व सुरेन्द्र सामन्त थे।

शोध छात्र गिरजेश को एलोक्यूशन सम्मान

पंतनगर। गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के कृषि संचार विभाग के शोध छात्र गिरजेश महारा को राष्ट्रीय कृषि विज्ञान अकादमी द्वारा आयोजित कृषि विज्ञान कांग्रेस में राष्ट्रीय एलोक्यूशन सम्मान प्राप्त हुआ



गिरजेश महारा

प्रतियोगिता में देशभर के 60 कृषि विश्वविद्यालयों सहित 100 आईसीएआर संस्थानों के विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया था। प्रतियोगिता में पहले छह जोन में प्रतिभागियों का चयन हुआ जिसमें उत्तराखण्ड, उत्तर प्रदेश, दिल्ली जोन

में गिरजेश महारा का चयन हुआ। गिरजेश ने इस जोन का प्रतिनिधित्व करते हुए राष्ट्रीय स्तर पर दूसरा स्थान प्राप्त किया। गिरजेश इससे पूर्व भी स्नातक कक्षा में स्वर्ण पदक प्राप्त कर चुके हैं। गिरजेश विश्वविद्यालय कृषि संचार विभाग के विभागाध्यक्ष डा. शिवेन्द्र कश्यप निदेशन में शोध कार्य कर रहे हैं। उनकी इस उपलब्धि पर वि्वि के कुलपति डा. तेज प्रताप, अधिष्ठाता कृषि डा. जे कुमार व विभागाध्यक्ष डा. शिवेन्द्र कश्यप ने शुभकामनाएं दी हैं।

दिव्यांग, पर्यावरण मित्र व किन्नर सम्मानित

महाविद्यालय में युवा संसद एवं निर्वाचन देश का महात्त्यूहार

उत्तरकाशी।

राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय ऑडिटोरियम में स्वीप के तहत युवा संसद एवं निर्वाचन देश का महात्त्यूहार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें दिव्यांगों, पर्यावरण मित्रों, किन्नर को शॉल ओढ़ाकर सम्मानित कर प्रेक्षागृह में उपस्थित सभी प्रतिभागियों एवं मतदाताओं को मजबूत लोकतंत्र हेतु शत-प्रतिशत मतदान की शपथ दिलाई गई। बुधवार को महाविद्यालय के ऑडिटोरियम में आयोजित युवा संसद एवं निर्वाचन देश का महात्त्यूहार कार्यक्रम महाविद्यालय के 250 युवाओं एवं अन्य विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। इस मौके पर छात्रों के बीच में निर्वाचन, टॉक शो रंगोली व व्यंजन प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिसमें छात्रों को प्रशासनिक जानकारी, तकनीक जानकारी, निर्वाचन संबंधी बजर राउंड की जानकारी दी गई। वहीं युवा मतदाताओं को ईवीएम वोट देखो मशीन से भी रूबरू करवाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ जिला निर्वाचन अधिकारी डा. आशीष चौहान ने किया। इस मौके

लोकसभा की अपेक्षा विस चुनावों में वोटर वोट डालने में आगे

उत्तरकाशी। लोकसभा चुनावों की अपेक्षा विधानसभा चुनावों में वोटर वोट डालने में आगे रहे हैं। अब देखना ये है कि इस सामान्य चुनाव में प्रशासन की वोटरों को रिझने की तमाम कोशिशें कितनी कामयाब होती हैं। हेल्प लाइन 1950, सुविधा, सी बिजिल, स्वीप, दिव्यांग, नये मतदाताओं को रिझने व थर्ड जेंडर को प्रमोट करने की जिला निर्वाचन की वोटरों का मतदान केन्द्र तक खींचने की कोशिशें निरंतर जारी हैं। मतदान केंद्रों को 520 तक बढ़ाकर मतदाता को नजदीक से नजदीक मतदान की सुविधा प्रदान करने का काम भी किया गया है। इसके बाद अब यह देखना है कि मतदाताओं का प्रतिशत इन प्रयासों से कितना बढ़ता है।

वर्ष 2009 के सामान्य चुनावों के उत्तरकाशी में जनपद को पुरोला विधानसभा में 62.11 प्रतिशत, यमुनोत्री विधानसभा में 51.87 और गंगोत्री में 53.86 प्रतिशत मतदान हुआ। जिले में कुल मतदान 55.75। 2014 के सामान्य निर्वाचन में पुरोला में 59.44 प्रतिशत, यमुनोत्री में 52.91 और गंगोत्री में 53.86 प्रतिशत मतदान हुआ। जिले में कुल मतदान 56.34 प्रतिशत मतदान प्राप्त हुआ। जबकि 2017 के हुए विधानसभा चुनाव में पुरोला विधानसभा में 72.68, यमुनोत्री विधानसभा में 66.24 और गंगोत्री विधानसभा में 66.41 मतदान हुआ। जबकि पूरे जिले की तीनों विधानसभाओं में 68.28 प्रतिशत मतदान हुआ।

देहरादून ने जीती राज्य स्तरीय हाकी प्रतियोगिता

अल्मोड़ा। खेल निदेशालय के तत्ववधान में अंडर 14 राज्य स्तरीय हाँकी प्रतियोगिता हेमवती नन्दन बहुगुणा स्पोर्ट्स स्टेडियम अल्मोड़ा में हुई। इसमें राज्य की 8 टीमों ने प्रतिभाग किया। फाइनल मैच महाराणा प्रताप स्पोर्ट्स कालेज देहरादून और नैनीताल के मध्य खेला गया। महाराणा प्रताप स्पोर्ट्स कालेज देहरादून ने नैनीताल के मध्य खिला गया। महाराणा प्रताप स्पोर्ट्स कालेज देहरादून ने नैनीताल को 9-0 से पराजित किया। देहरादून की ओर से संतोष ने 3, उज्जय गुप्ता व दीपक फर्नाले ने 2-2, तथा अनुराग व महेंद्र ने 1-1 गोल किया। इस दौरान निर्णायक दीपक वर्मा, पंकज टट्टा, भानू अग्रवाल, दीपक शाही, प्रमोद मेहरा, कमल किशोर तिवारी, किशन लाल, जेसी दुर्गापाल, विक्रम भण्डारी, हरीश गेंसवामी, कैलाश आर्य, बलवन्त सिंह मेहरा, प्रेम सिंह रावल योगेश कुमार, मनोज कानवाल, बलवन्त दानू आदि खेल प्रेमी मौजूद थे।



चितई मंदिर में गुहार लगाते तथा बाजार में बाजे-गाजे के साथ जुलूस निकालते गुरिल्ले

गुरिल्लों ने गोलजू दरबार में लगाई न्याय की गुहार

ढोल नगाड़ों के साथ निकाला जुलूस

अल्मोड़ा। बीते 13 सालों से नौकरी, पेंशन की मांग को लेकर आंदोलित गुरिल्लों ने बुधवार को गांधी पार्क से चितई गोलजू देवता मंदिर तक ढोल नगाड़ों के साथ जुलूस निकाला। इस दौरान सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। बाद में गोलू देवता के मंदिर में न्याय की गुहार लगाते हुए अर्जी लगाई।

तय कार्यक्रम के अनुसार गुरिल्ले चौबानपाटा में एकत्रित हुए। उन्होंने सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। बाद में ढोल नगाड़ों के साथ गांधी पार्क चौघानपाटा से चितई स्थित गोलू मंदिर तक जुलूस निकाला। बाद में गोलू देवता को लिखे पत्र में

गुरिल्लों ने कहा कि बीते 13 वर्षों से नौकरी, पेंशन एवं अन्य सुविधाओं की मांग को लेकर आंदोलन कर रहे हैं। लेकिन आज तक उनकी मांगों पर कोई कार्यवाही नहीं की गई। केंद्र व

राज्य सरकार ने उनकी घोर उपेक्षा ही नहीं की, बल्कि उनके आंदोलन को दमनात्मक कार्रवाई से दबाने का प्रयास किया। उन्होंने कहा कि जिसने उनके साथ जैसा व्यवहार किया, उसके साथ वैसा

ही व्यवहार हो। इस दौरान केंद्रीय अध्यक्ष ब्रह्मानंद डालाकोटी, शिवराज बनौला, राजेंद्र सिंह भाकुनी, गिरीश जोशी, भुवन चंद्र चौधरी, चंद्र सिंह डसीला, खड्क सिंह, गोपाल राणा, किशन सिंह,

विमल, ममता मेहता, गंगा देवी, आनंदी मेहरा, रेवती, गंगा देवी, प्रेमा देवी, शांती देवी, रेखा आर्य, महेंद्र सिंह चम्पाल, बसंत लाल, गंगा बनौला आदि मौजूद थे।